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平成26年第１回広域紋別病院企業団議会臨時会会議録（第１日） 

 

１ 開会日時 

       平成26年８月26日（火） 

       開会 午前10時00分 

２ 議事日程 

 日程第１ 選挙第１号 広域紋別病院企業団議会議長選挙について 

 日程第２ 会期の決定 

 日程第３ 議席の指定について 

 日程第４ 議案第１号 専決処分の承認を求めることについて（北海道市町村総合事務組合規約の一部を変更

する規約について） 

      議案第２号 専決処分の承認を求めることについて（北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約

の一部を変更する規約について） 

 日程第５ 議案第３号 広域紋別病院企業団監査委員の選任同意を求めることについて 

３ 出席議員（９名）        

    議 長  石 田 久 就 君            副議長  山 川 孝 義 君 

     ２番  青 木 邦 雄 君             ３番  柴 田   央 君 

     ４番  宮 川 正 己 君             ５番  山 中 憲 一 君 

     ６番  阿 部 秀 明 君             ７番  大 原   滿 君 

     ９番  田 村 高 志 君 

４ 欠席議員（１名） 

     10番  花 田 一 夫 君 

５ 説明員 

    企  業  長  千 賀 孝 治 君        事 務 局 長  久保田 政 弘 君 

    事務局次長  稲 葉 宏 剛 君        事 務 部 長  渡 辺 幸 彦 君 

    建設準備室長  小 見 研 一 君        総 務 課 長  西 田 尚 市 君 

    医 事 課 長  伊 藤   聖 君        建設準備室主幹  森 谷 裕 一 君 

    建設準備室主幹  鈴 木 英 樹 君        建設準備室参事  河 谷   篤 君 

            藤 原 正 樹 君        職 員 係 長  櫻 庭 あゆみ 君 

    経営管理係長  坂 井 利 孝 君        医 事 係 長  西 塔 信 弥 君 

    建設準備室主査  米 田   晃 君 

    監 査 委 員  斉 藤 博 哉 君        書    記  遠 藤 雅 人 君 

 

６ 議会出席職員 

    書  記  長  吉 野 久 寿 君        書    記  浜 屋 武 志 君 

    書    記  石 川 修 平 君 

        

総 務 係 長 
兼建設準備室主査 
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                  午前10時０時 開会 

○副議長（山川孝義君） 副議長の山川でございます。 

 地方自治法第１０６条第１項の規定に基づき、議長が選任されるまでの間、私が議長職を務めますのでよ

ろしくお願いいたします。 

 ただいまより本日をもって招集されました平成26年第１回広域紋別病院企業団議会臨時会を開会いたしま

す。 

 本日の出席者数はただいまのところ９名であります。よって、開議の定足数に達しましたので、これより

会議を開きます。 

 この際、議事の進行上、今月８日付で紋別市議会から新たに選出されました議員の仮議席を指定いたしま

す。 

 仮議席は、ただいまのご着席の議席を指定いたします。 

 ここで諸般の報告を申し上げます。 

 浜屋書記。 

○書記（浜屋武志君） ご報告申し上げます。 

 まず、欠席でございますが、花田一夫議員より届け出がございます。 

 次に、本日の配付文書でございますが、本臨時会議事日程、説明員等報告を配付してございます。 

 次に、本日の議事日程ですが、日程第１から第５までとなってございます。 

 以上で報告を終わります。 

○副議長（山川孝義君） 日程第１、選挙第１号議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法は投票により行いますか、それとも指名推選により行いますか。 

 青木邦雄君。 

○２番（青木邦雄君） 指名推選でお願いいたします。 

○副議長（山川孝義君） ただいま青木邦雄君から指名推選との発言がありましたが、これにご異議ありません

か。 

                  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 それでは、青木邦雄君、推選願います。 

○２番（青木邦雄君） 石田久就議員にお願いいたしたく推選申し上げます。 

○副議長（山川孝義君） ただいま青木邦雄君から、議長には石田久就君との推選がありましたが、これにご異

議ありませんか。 

                  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、石田久就君が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました石田久就君が議場におられますので、本席から告知いたします。 

 ここで、議長に当選されました石田久就君のご挨拶をお願いいたします。 

○議長（石田久就君） 一言お礼のご挨拶を申し上げます。 

 ただいま議員各位のご推挙により、議長の重職につくこととなりました。まことに光栄の至りに存じま
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す。 

 これからの議会運営に当たりましては、誠意を尽くし、公平、公正を旨として、議会の円滑なる運営を図

り、地域医療の進展と地方自治の発展のために最善の努力をいたす所存であります。 

 何とぞ皆様の一層のご支援、ご鞭撻を賜りますようお願いを申し上げ、甚だ簡単ではありますが、私の就

任のご挨拶とさせていただきます。 

○副議長（山川孝義君） 以上で私の職務は終わりましたので、議長と交代いたします。大変ありがとうござい

ました。 

                  （議長交代） 

○議長（石田久就君） これより本日の議事に入ります。 

 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

                  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 日程第３、議席の指定を行います。 

 今回新たに企業団議会議員になられた議員の議席は、会議規則第３条第１項の規定により、議長におい

て、私石田久就を１番、青木邦雄君を２番、柴田央君を３番、宮川正己君を４番、山中憲一君を５番、阿部

秀明君を６番にそれぞれ指定いたします。 

 ここで議事の都合により暫時休憩いたします。 

                  ――――――――― 

                  午前10時５分 休憩 

                  午前10時６分 再開 

                  ――――――――― 

○議長（石田久就君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 本日の会議録署名議員には、２番青木邦雄君、７番大原滿君の両君を指名いたします。 

 日程第４、議案第１号及び議案第２号を一括議題といたします。 

 本案について一括提出者の説明を求めます。 

 千賀企業長。 

○企業長（千賀孝治君） ただいま上程されました議案第１号及び議案第２号専決処分の承認を求めることにつ

きまして、提案理由を一括してご説明申し上げます。 

 このたびの専決処分の議案につきましては、新規に加入する団体及び脱退する団体が生じ、議案第１号に

おける北海道市町村総合事務組合につきましては規約別表第１及び第２の改正を、議案第２号における北海

道町村議会議員公務災害補償等組合につきましては規約別表第１号を改正する必要が生じたことから、当該

組合を構成する団体の議会の議決が本年６月30日までに必要としたため、当該組合における規約の一部を変

更する規約の承認に関して本年６月25日付をもって専決処分を行ったことにつきまして議会の承認を求める

ものであります。 

 以上で提案理由のご説明を終わらせていただきますので、ご審議いただきますようよろしくお願い申し上
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げます。 

○議長（石田久就君） これより質疑を行います。 

 まず、議案第１号について質疑を行います。 

                  （「なし」と呼ぶ者あり） 

 以上で議案第１号の質疑を終結いたします。 

 次に、議案第２号について質疑を行います。 

                  （「なし」と呼ぶ者あり） 

 以上で議案第２号の質疑を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 まず、議案第１号について採決いたします。 

 議案第１号は承認することにご異議ありませんか。 

                  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第１号は承認することに決しました。 

 次に、議案第２号について採決いたします。 

 議案第２号は承認することにご異議ありませんか。 

                  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第２号は承認することに決しました。 

 日程第５、議案第３号を議題といたします。 

                  （６番阿部秀明君 退場） 

 本案について提出者の説明を求めます。 

 千賀企業長。 

○企業長（千賀孝治君） ただいま上程されました議案第３号広域紋別病院企業団監査委員の選任同意を求める

ことについての提案理由をご説明申し上げます。 

 本案につきましては、広域紋別病院企業団監査委員として企業団議会議員を選任するものであります。 

 恐縮ではありますが、お手元の議案の住所、氏名、生年月日の空欄となっております箇所にご記入いただ

きたいと思います。 

 住所、紋別市上渚滑町５丁目79番地の４、氏名、敬称を省略させていただきます。阿部秀明、生年月日、

昭和24年12月８日生まれ。そのようにご記入をお願いいたします。 

 以上、選任いたしたくご提案申し上げますので、ご同意くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（石田久就君） お諮りいたします。 

 本案はこれに同意することにご異議ありませんか。 

                  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、本案はこれに同意することに決しました。 

                  （６番阿部秀明君 入場） 

 以上をもって本臨時会に付議されました案件は全部終了いたしました。 

 平成26年第１回広域紋別病院企業団議会臨時会はこれをもって閉会いたします。 

                  午前10時11分 閉会 
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 以上、会議録の内容に相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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